
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 11 Avril 2017

Présents :  Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René  BOUDET, WilliamBOURNIQUEL,  
       Mireille CANTEGREL, Marie-Hélène CHAREST,  Yvette DAUBEZE, Marilène        
        DELAUNAY, Henri LAURENSOU, Juliette MILANO,  Michaël PIAZAT, Aline PICARD

Excusés :  Joelle BOUE, Véronica COUILLAUD, Michèle GARCIA, Jean-Xavier GRES, Christine    
       MAYOS

Élu référent présent : Sébastien ROSTAN 

Élu référent excusé :  Jean-Luc PALEVODY

Invitée : Véronique BLANSTIER, élue municipale à l'égalité femme-homme et à la laicité  

Secrétaire de séance : Madeleine BENNE

Avant d'aborder l'ordre du jour, Henri LAURENSOU a accueilli Mme Véronique 
BLANSTIER dans le cadre d'une intervention au sein de notre Comité d'Animation sur le thème de 
la laïcité. Sa démarche a pour but l'élaboration de la Charte de la laïcité de Ramonville.

                Mme BLANSTIER invite les Membres du Conseil de Quartier à la contacter afin de lui faire part 
de leur avis ou de leur opinion sur cette thématique.

Henri a relancé à nouveau l'appel à candidatures de 2 coordinateurs adjoints qui reste pour 
l'instant sans réponse.

  
1. Point sur retour réponses Mairie – Tableau des demandes de besoins :  

(cf : tableau ci-joint)
 Au vu des réponses apportées par les Services de la Mairie, il a été demandé aux 

personnes concernées de bien vouloir formuler leur avis ou observations par mail avant le 
26 avril 2017. A la suite de ces retours, un rendez-vous sera à prendre avec Monsieur 
Givaja pour faire le point.   

2. Point sur les activités en cours et à venir :  

• Repas de Quartier   :

Théme de la soirée : Les couleurs de Ramonville (tenue ou signe distinctif 
aux couleurs de la ville : vert, jaune et bleu)
Affiche : Réflexion et validation de l'affiche réalisée par William Bourniquel 
que nous remercions. 
Animations soirée : Madeleine Benne se propose de contacter Cécile Bon – 
chants et danses, l'Association Animez-vous - jeu de ballons, monsieur Jack 
Foisseau - Groupe musical SoAlTeBa.

./...



2.

Logistique : Une nouvelle demande va être envoyée aux Services de la Mairie 
suite aux modifications apportées ce jour (chaises et tables supplémentaires, 
2 tentes du Centre Culturel, rallonges électriques, banderole avec le logo de 
Ramonville, ...)     

• Animation du 20 mai 2017 – Trois Conseils de Quartier   :

Henri Laurensou a présenté oralement l'organisation du programme de la 
manifestation en évoquant le nombre de personnes volontaires et nécessaires 
à l'encadrement des différents ateliers.

                                    La présence des personnes volontaires pour la mise en place de la 
manifestation sera précisée lors de la prochaine réunion. 

                                    La réunion de finalisation avec l'ensemble des acteurs et organsisateurs a lieu 
le lundi 24 avril 2017 à 20h 30 - salle Paul Labal.     

 
3. Questions diverses     :

Pas de questions diverses.
                                    Madeleine Benne a fait part de l'information suivante :
                                    Un groupe de travail au sein du Comité de Jumelade de Ramonville a été mis 

en place pour réfléchir sur des pistes à mener afin de re-dynamiser les 
échanges avec les villes jumelées Zuera et Karben.

                                    Pour cela, l'Association fait appel aux Conseils de Quartier pour connaître 
leur position suite à cette initiative. A voir avant de leur apporter une réponse. 

                                    

   Fin de la réunion 

             

Prochaine réunion : mardi 9 mai 2017 à 20h au Château de Soule.


